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Ata da 18ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia - Mista  

em 29 de junho de 2022. 

                                  Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 13 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Bira Corôa, 

Bobô, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Hilton Coelho, Ivana 

Bastos, Jacó Lula da Silva, Júnior Muniz, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Laerte do Vando, Maria 

del Carmen Lula, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni 

Cardoso Lula da Silva, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, 

Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto e Zé Raimundo Lula (35). O 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada de forma mista 

(presencial e virtual) para apreciar o Projeto de Lei Complementar nº 145/2022, do Poder Executivo. 

Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton 

Coelho protestou contra o posicionamento do Prefeito Bruno Reis referente aos cortes nos salários 

dos servidores que participaram de mobilizações para mostrar à sociedade soteropolitana a situação 

das diversas categorias profissionais de Salvador, dizendo que nas mesas de negociações o Prefeito 

garantiu não fazer tais cortes. Horário do Bloco UB/PL – O Deputado Alan Sanches contraditou o 

discurso do Deputado Hilton Coelho e se colocou à disposição para esclarecer qualquer ruído de 

comunicação. Registrou que o Saúde Bahia, perfil oficial da Sesab, está sendo utilizado 

equivocadamente para criticar o adversário político do Governo. Horário do Bloco 

PCdoB/Avante/Patriotas – A Deputada Olívia Santana clamou ao Judiciário baiano a solução dos 

assassinatos, ocorridos há 12 anos, de Paulo Colombiano, ex-tesoureiro do Sindicato dos 

Rodoviários da Bahia, e Catarina Galindo, esposa dele. Falou que a Polícia Civil fez um excelente 

trabalho de investigação à época, mas que ainda hoje os responsáveis não foram punidos, e 

finalizou dizendo que esse crime não pode continuar impune. ORDEM DO DIA – Submetido à 

discussão única e votação, foi aprovado por unanimidade, após a dispensa das formalidades 

regimentais pelas Lideranças, o Projeto de Lei Complementar nº 145/2022, de autoria do Poder 

Executivo, que “Altera a Lei Complementar nº 34, de 06 de fevereiro de 2009, e dá outras 

providências.”, relatado no âmbito das Comissões conjuntas pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto, 

que opinou pela aprovação do texto original.  O Sr. Presidente, atendendo às questões de ordem 

dos Deputados Rosemberg Lula Pinto, Alan Sanches e Zé Raimundo Lula, esclareceu que em 

virtude da continuidade da pandemia não haverá recesso parlamentar e que a Casa será convocada, 

com o acordo das Lideranças, para apreciar as demandas que ocorrerem. E, esgotada a pauta da 

Ordem do Dia, às 13h25, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) 

Presidência do Senhor  
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Srs.(as) Deputados(as): Antônio Henrique Júnior, Capitão Alden, Carlos Ubaldino, Dal, Diego 

Coronel, Eduardo Alencar, Fabíola Mansur (justificado), Fátima Nunes Lula, Josafá Marinho, José 

de Arimateia, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Leo Prates, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Mirela Macedo, Robinho, Samuel Júnior, Sandro Régis, 

Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim e Zó (28). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO –  

2º SECRETÁRIO – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


